JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
BCTYNHUTEJIbHOI0 HCIILITAHMA 10 MaTemMaTnke

1. Ha crone nexar 3 kopoOku ¢ IBETHBIMH KapaHjamamu. B kaxmol kopoOke mo 16 kapanmariei.
CKOJIbKO BCEro KapaHJallel JeKUT Ha cToiie?

2. Pemure ypaBaenue: 3x —5 = 1.

3. B nBerounom maraszune 1 posa crout 70 py6. Kakoe Habosblee KOJIUYECTBO PO3 MOXKET KYIHUTh

Huma, eciu y Hero umeetcst 360 py6.?

4. Pemmre ypaBuenue: v2x +9 = 3.

5. JlxuHCcel 10 pacnponaxu crounu 2500 pyoseit. Karst kynuna qKUHCHI BO BpeMsl pacipoiaXu Co
ckunkoit 10%. Ckonbpko pyoOseit Kats 3amiatut 3a JKUHCHI?

6. HaiiuTe momans GUrypsl, H300pakeHHOH Ha pUCyHKe, eci 1 kieTka paBHa 1 cM?.
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7. W3 mynkTa A B yHKT B, paccTosiHue Mex 1y koTopbiMu 13 kwm Bblmen nemexo. Yepes nonyaca uz B
B A BBIEXaJI BEJIOCHUIICTUCT, KOTOPBIA €Xall CO CKOPOCThIO Ha 11 kM/4 GombIie ckopocTH nemexoaa. Halaure
CKOpPOCTH BEJIOCUIIEINCTA, €CTIM U3BECTHO, YTO OHU BCTPETUIIUCH B 5 KM. OT ITyHKTa A.

8. PemuTe HepaBeHcTBO: X2 — 3|x| + 2 < 0.

9. Haiiti HanGonbiee 3Havenue Gpynkuun y = 1 + 2x — x? na unrepsane [-2;2].

10.  HaiimguTe Menbimii yron pom6a ABCD, ecnu n3BectHo, uto ero auaroHanu CD=5 u BD=6.
11.  Pemmre ypaBHenme: 2c0s*2x —cos2x —3 =0

12.  PemuTe HEpPaBEHCTRBO:

—x2

2 2 77 =3 2 2
log, ((7 - 3) . (7 x°+16 _ 1)) + lngm > l0g2(77 T — 2) .
13. B npaBusbHOIl yeTsipexyroabHoit nmpusme ABCA1B1C1D1 CC1=8, AB=4. Touka T — cepenuna pedbpa AB,
a touka M — cepenuna pedbpa BC. Touka P nexut Ha pedpe DD1 tak, yro DP:PD;=3:5.
a) okaxwure, yTo 1ockocTs TMP neprnenaukynspHa npsimoit DB;.

6) Haiinure o6beM mupaMuibl, OCHOBAaHMEM KOTOPOW SBJISIETCS CeUeHUe MpU3Mbl IockocThio TMP, a
BepLIMHON — Touka D.

14. Haiinute Bce a, Ipu KOTOPBIX CHCTEMa UMEET TUHCTBEHHOE PEILlIEHUE:

{x2+2ax+3a2+3a+3S35iny—4cosy
0<y<2m :



